『僕の心のヤバイやつ』のまいにち観察カレンダーの受注を開始!! アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『僕の心のヤバイやつ』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『僕の心のヤバイやつ』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて秋田書店の WEB マンガサイト「マンガクロス」に連載中の漫画『僕の心のヤバイやつ』の商品の受注を 10 月 26 日(火)より開始いたしました。



▼まいにち観察カレンダー



AMNIBUS

市川京太郎のモノローグが入ったシーンをメインに、原作の様々なシーンを日替わりでお楽しみいただけ る日めくりカレンダーに仕上げました。

1~31 までの数字が入り、年月が経過してもお使いいただけるケースタイプの卓上カレンダーです。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥1,650(税込)

サイズ:ポストカード:(約)縦 10cm×横 14.8cm 組み立てサイズ:(約)縦 10.5cm×横 15.7cm

素材:紙、プラスチック

『僕の心のヤバイやつ』とは

「第4回アニメ化してほしいマンガランキング」1位、「第5回みんなが選ぶ TSUTAYA コミック大賞」1位!! 秋田書店の WEB マンガサイト「マンガクロス」(https://mangacross.jp/)で大好評連載中、累計 120 万 部突破の極甘青春スクールラブコメ!!

学園カースト頂点の美少女・山田杏奈の殺害を妄想しては ほくそ笑む、中二病真っ最中の陰キャ・市川 京太郎。しかし山田の美少女らしからぬ意外な素顔に、市川の心は乱され――!?

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/784

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca http://armabianca.com/ Web

©桜井のりお(秋田書店)2018